

正 誤 表

下記の部分に誤りがありましたので訂正させていただきます。
ご迷惑をおかけし大変申し訳ございません。

IT サービスマネジメントの教科書（電子書籍版含む）

No.	訂正箇所	誤	正
1	P197 6.3.8 の記述中	<u>6.3.8 コンティジェンシプランと発動</u> コンティジェンシ	<u>6.3.8 コンティンジェンシプランと発動</u> コンティンジェンシ
2	P.349 1 行目	(ohn Allspaw, Paul Hammond)	(John Allspaw, Paul Hammond)